



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO Nº 01 - CHAMADA INTERNA PARA APOIO À PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS  
ACADÊMICOS, CIENTÍFICOS E / OU TECNOLÓGICOS DE ÂMBITO NACIONAL OU INTERNACIONAL**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria de Pessoal nº 486 RIFB/IFB de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 145 de 01.09.2023, Seção 2, Página 34, por meio da Diretoria de Educação a Distância, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública RETIFICAÇÃO da chamada interna para concessão de auxílio à participação presencial de discentes em eventos nacionais ou internacionais, na área de pesquisa, extensão ou inovação em ensino de Matemática, ensino de linguagens e formação de professores.

1. ONDE SE LÊ:

[...]

**6. DO CRONOGRAMA**

Divulgação da chamada	21 de novembro de 2024
Submissão das propostas	21 de novembro de 2024 a 01 de dezembro de 2024 <a href="#">Formulário</a>
Divulgação preliminar das propostas aprovadas/contempladas	06 de dezembro de 2024
Recursos	06 a 09 de dezembro de 2024 E-mail: <a href="mailto:coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br">coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br</a>
Divulgação preliminar das propostas aprovadas/contempladas	10 de dezembro de 2024

[...]

2. LEIA-SE:

[...]

**6. DO CRONOGRAMA**

Divulgação da chamada	21 de novembro de 2024
Submissão das propostas	21 de novembro de 2024 a <b>08 de dezembro de 2024</b> <a href="#">Formulário</a>
Divulgação preliminar das propostas aprovadas/contempladas	<b>11 de dezembro de 2024</b>

Recursos	<b>12 de dezembro de 2024</b> E-mail: coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br
Divulgação preliminar das propostas aprovadas/contempladas	<b>13 de dezembro de 2024</b>

3. Os demais itens permanecem inalterados.

Brasília-DF, na data de assinatura.

(documento assinado eletronicamente)

ROSA AMÉLIA PEREIRA DA SILVA

Pró-Reitora de Ensino Portaria 846 - DOU 01.09.2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rosa Amelia Pereira da Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREN**, em 03/12/2024 10:27:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 582809

Código de Autenticação: 888b8a8d0e



Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°  
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,  
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154